

良好的交通秩序,折射出一个城市的形象。民之所盼,政之所向,疏堵保畅与老百姓的生活息息相关。

阿拉善盟各级公安交管部门立足本职、创新管理、精准施策、勇于担当、主动作为,以“辛勤指数”换取“人、车、路”的安全指数,以“道路交通顺畅”指数折射出人民群众的“幸福指数”和城市道路的“文明指数”。



以实干诠释初心 以奋斗践行使命

阿拉善盟各级公安交管部门以时不我待的精神确保道路交通安全畅通



护航重大赛事。



排查安全隐患。



整治交通秩序。



疏导道路交通。

道路整治“动真格” 平安有序“见真章”

2023年,阿拉善盟公安交管部门紧盯群众关切、紧抓工作目标,从严从实推动道路交通整治行动落地见效。

全盟多次召开事故预防“减量控大”“夏季整治”“百日攻坚”“冬季行动”部署推进调度会,阿拉善盟副盟长、公安局局长戴军就推动各项工作落地见效,提出明确要求。盟公安局二级警务专员李晓恩多次组织召开视频调度会,研判交通安全形势,对深入推进专项整治行动进行再动员、再部署。支队班子成员分

片包干深入基层随警作战,层层压实责任,推动措施落地,确保全盟道路交通形势平稳向好,人民群众对道路交通安全工作的满意度不断提升。

设置“严管街”。在城区主要道路,盟旗两级交警联动,坚持常态管理与专项整治相结合的方式,严查严管不按规定车道行驶、不佩戴安全头盔等违法行为,夜间加大对酒后违法行为的查处力度,全面提升路面见警率和管事率。

搭建“路长制”。进一步压

实“路长”守路责任,以“路长制”促“路长治”,目前已初见成效,形成了执勤点位管“点”、巡逻路线管“线”、辖区管控管“面”的道路交通安全治理新格局。

强化“护校安园”。全盟各级公安交管部门加强同学校、家长、志愿者等的多方联动、协同共治,对全盟所有学校开展安全头盔佩戴率测评排名,倒逼学校、家长、学生提高佩戴头盔意识,集中解决上下学重点时段学生安全头盔佩戴率低的问题。

织密城市“畅通网” 守好百姓“幸福路”

一年来,全盟各级公安交管部门紧盯“降事故、保安全、保畅通”总目标,以“减量控大”总体工作为主线,以道路交通事故源头管控、道路秩序精准治理、道路交通整治行动等专项活动为契

机,推动盟旗共建、警力下沉,聚焦突出违法行为,紧盯重点车辆,加大路检路查力度,开展周末夜查统一行动520场次,全力压降酒驾醉驾导致的道路交通事故。积极开展“朝夕守护”专项

行动,加强早晚高峰重点时段勤务部署,组织开展日间秩序整治1092场次,夜查处处各类交通违法行为108368起,提高见警率和管事率,强化路面管控,努力提升疏堵保畅能力。

全力打好“攻坚战” 筑牢事故“预防网”

一年来,全盟公安交管部门持续强化隐患治理,切实压降事故。坚持“隐患就是事故”的理念,持续开展隐患排查整治,着力化解冬季突出安全风险。

围绕重点道路“主动防”。公安等部门深入事故多发点段,扎实推进普通公路安全隐患突出点段治理项目,深化治理临水临崖、急弯陡坡、连续长下坡、桥梁涵洞隧道多的公路点段隐患,确保按时保质保量完成部督、省督、自选隐患治理工程。目前,部督2处、省督4处隐患点段已全部治理完成,对4处自排查出的

道路安全隐患实行清单销号式管理,进一步明确了责任单位和完成时限,挂图作战、压茬推进,督促相关部门及时整改。排查平面交叉口行道树遮挡视线隐患84处,已全部推送至交通运输部门落实整改。两批次专项行动期间,全盟共排查出道路隐患3295(1247+2048)处,目前各旗区道路主管部门已经开始治理。

紧盯隐患企业“重点防”。公安交管部门会同交通运输、应急管理等相关单位,联合深入5家高风险企业约谈检查,督促未检验、未报废的车辆限期整改,现在已有1家高风险

企业降低了风险。截至目前,全盟7-9座小型客车、重型货车等重点车辆检验率达95%以上。

联合各方力量“协同防”。公安交管部门联合交通、路政等部门,深入开展治理超载、超限及非法营运等“打非治违”专项行动,查处非法营运车4辆,查处超载超限违法行为310起。

时间流逝不舍昼夜,前进航程击鼓催征。以如磐信念敲响岁月的洪钟,以昂扬姿态拨动时代的琴弦,阿拉善交警定能奏响更加雄浑壮阔的平安交响乐,为灿烂的明天创造辉煌。(屈惠玲)